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з використанням хостингу так і на окремому сервері), що підтримує можливість 

розміщення файлів, містить необхідне програмне забезпечення для обробки запитів до 

цих файлів. Передбачається, що всі учасники змагання мають доступ до серверу 

проведення олімпіади.  

Завдяки модульній системі підключення компонент серверу (кожна компонента 

функціонує незалежно та може бути підключена в будь-якому місці клієнтської 

частини) інтерфейс є достатньо гнучким та може бути видозмінений відповідно до 

потреб адміністрації. Також до інтерфейсу користувача додано панель адміністрування, 

яка дозволяє проводити швидкі налаштування системи, такі як: 

 встановлення часу відведеного на вирішення завдань; 

 завантаження та редагування умов завдань; 

 завантаження тестів; 

 перегляд турнірних таблиць. 

Модуль перевірки автоматично з’єднується з сервером системи автоматизованої 

системи проведення олімпіад з інформатики та шляхом GET запитів з відповідної 

сторінки (недоступної користувачам системи) отримує доступ до рішень учасників та 

наборів тестів (вхідних та вихідних даних, що використовуються для перевірки 

рішень). Оскільки рішення учасників, відправлені на перевірку шляхом завантаження їх 

на сервер, перебувають в черзі рішень, програма також зчитує дані з черги по мірі її 

поповнення. Кожне рішення компілюється відповідним компілятором (залежно від 

розширення файлу рішення) та запускається як дочірній процес з власною адресною 

областю. Це дозволяє зберегти ресурси, виділені на виконання рішення учасника, та 

повністю контролювати ввід і вивід запущеного процесу. Запущена користувацька 

програма перевіряється на множині тестів, результати виконання програми (її вихідні 

дані) звіряються з еталонними та повертається результат її виконання (успіх або 

невдача з зазначенням номеру тесту, на якому програма повернула результат, що 

вважається невірним). Максимізації використання обчислювальних ресурсів ЕОМ, а 

саме процесорного часу реалізується за рахунок багатопоточного виконання процесу 

компіляції та тестування користувацьких програм з черги рішень. 

Програмний комплекс реалізовано на основі поширених та ефективних 

технологій засобами HTML, CSS, PHP, SQL, Javascript, C++, Windows API, STL.  
 

ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННОЇ КНИГИ EASY SCHOOL BOOK 

Жабчик Т. П., студент  

Павлова Н. С., кандидат педагогічних наук, доцент  

Рівненський державний гуманітарний університет 

Новітні інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) вносять зміни не лише у 

розвиток суспільства, але й мотивують інновації в освіті, зокрема інтенсивне 

осучаснення педагогічних технологій на основі доцільного, виваженого та методично 

обґрунтованого використання сучасного програмного забезпечення навчального 

призначення на різних етапах навчання. 

Електронна книга Easy School Book (ESB) є програмою, що дозволяє зберігати в  
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одному файлі різнотипні навчально-методичні матеріали, наприклад, конспект уроку, 

інтерактивні плакати, різнорівневі вправи, тести, електронні таблиці, портфоліо, аудіо-

 та відеоповідомлення тощо. ESB є одночасно джерелом знань та засобом організації 

спільної діяльності вчителя та учнів. Серед інших особливостей книги – наявність двох 

версій програм, а саме, редактора ESB Editor і програвача ESB Player та їх безкоштовна 

інсталяція [1]. Головне вікно ESB містить: п’ять титульно-інформаційних сторінок із 

описом загальних відомостей; сторінку з планом уроку; організаційно-процесуальну 

сторінку з упорядкованими різнотипними об’єктами, що призначені для організації 

навчально-пізнавальної діяльності учнів. Книга-редактор ESB Editor дозволяє вчителеві 

лише використовувати розроблені уроки, а книга-програвач ESB Player надає 

можливість розробляти і зберігати власні матеріали та редагувати готові програмно-

методичні комплекти. При встановленні ESB на комп’ютер користувача відкривається 

вікно майстра інсталяції стартового пакета з описом подальших вказівок-інструкцій. 

Серед вимог інсталяції: обов’язкове підключення комп’ютера до мережі Інтернет та 

встановлення на ньому платформи .net Framework. 

Основні переваги використання ESB як носія всеможливих повідомлень і даних 

та інструменту діяльності вчителя й учнів у навчальному процесі: 

 упорядкування накопичених навчально-методичних матеріалів за темами й 

уроками, конспекти яких містять презентації, PDF-файли, текстові документи, 

електронні таблиці, посилання на Internet-ресурси, мультимедійні файли тощо; 

 структурне об’єднання різнотипних матеріалів уроку в один файл та зручна 

організація роботи з ними, а саме, план і конспект уроку, додаткові відомості 

для пояснення відображаються лише на ПК вчителя, а відомості для учнів 

(матеріали для наочного сприйняття, теоретичні роз’яснення, завдання для 

перевірки знань тощо) – на інтерактивній дошці, проекторі чи моніторах 

учнівських ПК; 

 організація й керування уроком в інтерактивному режимі, зокрема, швидкий 

перехід від одного етапу до іншого, контроль часу за допомогою таймера, 

використання Інструментів малювання для коментарів під час пояснення, 

одночасна робота з кількома комплектами, відображення інтерактивної дошки 

на моніторі ПК вчителя; 

 розміщення в одній книзі уроку різнорівневих матеріалів, зокрема,  інструкції-

вказівки для учнів з середнім рівнем навчальних досягнень, теоретичні описи 

для поглибленого вивчення, посилання на Internet-ресурси для факультативних 

занять;  

 швидкий доступ до відомостей, розмістивши ESB у навчальному закладі 

централізовано, наприклад, у бібліотеці ресурсів, хмарних сховищах, на 

серверах; 

 наявність значної кількості розроблених програмно-методичних комплектів, які 

не потребують підключення додаткових програмних та технічних засобів; 

 встановлені  редактори  ESB  та  MasterTool  дозволяють  користувачу   вносити 



Прикладні аспекти інформаційного забезпечення та  

обґрунтування технічних і управлінських рішень 97 
 

 зміни у раніше розроблені програмно-методичні комплекти; 

 активне залучення учнів до процесу здобування знань та удосконалення навичок 

роботи, підвищення інтересу до пізнавальної діяльності. 

При застосуванні ESB як засобу навчання вчителі відзначають згадані вище 

переваги, але й акцентують увагу на простоті й зручності роботи, наприклад, перед 

закінченням сеансу роботи на екрані монітора, не залежно від того чи це було 

редагування інформаційних повідомлень чи створення нових дидактичних об’єктів, 

з’являється вікно з повідомленням про зберігання оновлень. Конспекти уроків, що 

розроблені в середовищі відповідної програми є незалежними файлами, які можна 

відкривати у будь-якій послідовності. Вчителі відзначають й окремі недоліки 

використання, наприклад: надання учням можливості без інтелектуальних зусиль 

здобути усі відповіді на питання, що сформовані на початку уроку; простота отримання 

повідомлень мотивує формальне засвоєння знань, механічне відтворення матеріалу. 

Практика показала, що використання ESB вимагає від вчителів складної та 

трудомісткої фахової діяльності на усіх етапах роботи з книгою, зокрема на етапі 

планування уроку, оскільки потрібно поєднати організаційно-методичні уміння, 

передбачити низку можливих проблем та знайти шляхи їх усунення. Беручи до уваги 

усі переваги застосування ESB, відзначимо, що для підвищення якості навчання 

згаданий засіб навчання потрібно використовувати у поєднанні з іншими, зокрема, 

традиційними навчально-методичними матеріалами. Зауважимо, що «при використанні 

ІКТ в навчальному процесі мова не повинна йти лише про вивчення певного 

навчального матеріалу, а перш за все про всесторонній і гармонійний розвиток 

особистості учнів, їх творчих здібностей. При цьому проблеми інформатизації 

навчального процесу – складні і перш за все педагогічні проблеми» [2]. 

Гармонійне поєднання сучасних ІКТ та традиційних засобів навчання сприяє 

гуманізації навчального процесу, вимагає від вчителя підвищення рівня фахової 

підготовки, зокрема, розвиток творчого компоненту педагогічної діяльності, володіння 

методиками навчання в комп’ютерно орієнтованому освітньому просторі. 

Розв’язування таких завдань мотивує трансформацію традиційного процесу здобування 

знань, в основі якого репродуктивна діяльність на інноваційні моделі активно-

діяльнісного та особистісно-орієнтованого навчання учнів.  
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